
 

総務消防常任委員会会議録 

    

１ 日 時        令和７年４月１６日（水） 

   午前９時５７分～午前１０時３２分 

       

２ 場 所       第４委員会室 

    

３ 出 席 委 員       委 員 長 菊 地  忍 副委員長 二階堂 充 

   委  員 寺 嶋 雅 子 委  員 大久保主計 

   委  員 吉 田  良 委  員 郷 内 良 治 

   委  員 大 泉 徳 子   

       

４ 欠 席 委 員       な し    

       

５ 説明のため  な し   

 出席をした     

 者の職氏名     

      

６ 事務局職員  主 査 石田ゆい   

      

７ 付 議 事 件         

  １ 総務消防常任委員会が所管する事項について 

  （１） 委員会調査報告書（案）及び政策提言書（案）について 
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午前 ９時５７分  開  会 

○委員長（菊地 忍） 出席委員は、定足数に達しておりますので、委員会条

例第14条の規定により委員会は成立いたしました。 

 ただいまから、総務消防常任委員会を開会いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 本日の会議は、お手元に配付の委員会次第書のとおりであります。 

 この際、諸般の報告をいたします。 

本日の協議資料を、お手元に配付しておきましたから御了承願います。 

これをもって諸般の報告を終わります。 

それでは、１ 総務消防常任委員会が所管する事項についてを議題といたし

ます。 

（１）委員会調査報告書（案）及び政策提言書（案）について、協議を行い

ます。まず、書記より説明をいたさせます。 

○書記（石田ゆい） 〔資料１及び資料２に基づき説明をなした〕 

○委員長（菊地 忍） ただいま書記をして説明いたさせましたが、委員各位

より御意見を伺いたいと思います。 

休憩して進めてまいります。暫時、休憩いたします。 

午前１０時２２分  休  憩 

＊休憩中の要旨 

 資料１（委員会調査報告書） 

・２ページの「管外行政調査及び調査」を「管外行政調査及び研修」に修正

すべき。 

・５ページ（４）自治会振興の２段落目、７～８行目にて「コミュニティー

の抱える問題は、役員の負担過多、担い手不足、活動の継続などであり、

本市も同様である。」と記載されているが、ここで一度問題提起をしている

にもかかわらず、最終的には「調査を終了することとした。」という文章で

締めくくられている。（４）自治会振興は、調査を終了するという方向へ向

かうのであれば、この問題提起をしている部分の文章を削除すべき。 

資料２（政策提言書） 

・１ページの「２ 解決すべき課題」の３行目「衆議院議員総選挙」と、２ペ
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ージの（２）執行部の聞き取り調査、イ 期日前投票について、の３行目「衆

議院議員選挙」について、表記ぶれがあるため、文言を統一すべき。 

・２ページの「４ 提言する政策」の最終行「人員を確保の工夫を検討された

い」となっているため、「人員確保の工夫を検討されたい。」に修正すべき。 

     午前１０時３２分  再  開 

○委員長（菊地 忍） 再開いたします。 

お諮りいたします。委員会調査報告書（案）及び政策提言書（案）について

は、休憩中の協議のとおりとしたいと思います。これに、御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（菊地 忍） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いた

しました。 

 なお、簡易な語句、数字、その他整理を要する事項については、委員長に御

一任願いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（菊地 忍） 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いた

しました。 

以上で本日の付議事件は全て終了いたしました。 

本日はこれにて散会いたします。 

 大変お疲れ様でした。 

午前１０時３２分  散  会 

 

 令和７年４月１６日 

総務消防常任委員会 

委員長 菊地 忍 


